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Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 25 
JANUARI 2022
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

2. GOEDKEUREN ROOILIJN EN ZAAK DER WEGEN NIEUWE ZIJSTRAAT HEIRWEG 
AFDELING 2 SECTIE A PERCEELNUMMERS 565 P, 565 R, 565 S, 565 T
De gemeenteraad neemt kennis van het volledig aanvraagdossier en de bijhorende 
plannen voor wat betreft de 'zaak van de wegen' en beslist zijn goedkeuring te hechten 
aan de rooilijn van de ontworpen wegenis die aansluit op de Heirweg.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Openbare werken

3. HERAANLEG NIJVERHEIDSSTRAAT TUSSEN NIEUWE WOONONTWIKKELING 
WOLSPINNERIJ EN KASTANJELAAN. GOEDKEUREN PRINCIPE.
De gemeenteraard gaat principieel akkoord met de heraanleg van de Nijverheidsstraat 
tussen nieuwe woonontwikkeling Wolspinnerij en Kastanjelaan voor een bedrag 
indicatief geraamd op 665.500,00 euro incl. btw.
Het gemeentelijk aandeel voor de ontwerpopdracht wordt geraamd op 40.595,50 euro 
incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

4. HERAANLEG KRUISPUNT MOLENSTRAAT-STENEMOLENSTRAAT-POELKENSWEGEL. 
GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE. GOEDKEUREN ZAAK DER 
WEGEN.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Heraanleg kruispunt Molenstraat-Stenemolenstraat-
Poelkenswegel” goed.
De raming bedraagt 74.758,04 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5. HERAANLEG VOETWEG BRUGSTRAAT-LEIHOEKSTRAAT. GOEDKEUREN 
LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE. GOEDKEUREN ZAAK DER WEGEN.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Heraanleg voetweg Brugstraat-Leihoekstraat” goed.
De raming bedraagt 32.542,35 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Patrimonium

6. AANKOPEN VAN GRONDEN GELEGEN TE ZULTE IN DE MEIWEG IN HET KADER VAN DE 
WEGEN- EN RIOLERINGSWERKEN IN DE MEIWEG
De verkoopovereenkomsten voor de percelen gelegen in de Meiweg in  Zulte worden 
goedgekeurd.
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



7. BESLISSING TOT HET RUILEN VAN GRONDEN IN DE KOUTERWEG VOOR HET 
REALISEREN VAN DE ROOILIJN
Het ruilen van volgende onroerende goederen, gelegen te Zulte, Kouterweg 32, deel 
van het openbaar domein, eigendom van de gemeente Zulte, wordt 
aangenomen/goedgekeurd. Deze ruil is van openbaar nut.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Mobiliteit en verkeersveiligheid

8. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN NIEUWE STRAATNAAM - VELDAKKER
De straatnaam voor de nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen tussen de 
Koekoekstraat en de Olsenestraat , wordt definitief vastgesteld op 'Veldakker'.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

9. GOEDKEUREN SAMENWERKINGSOVEREENKOMST GIS MET PROVINCIE OOST-
VLAANDEREN (POLIS)
Tussen de gemeente en provincie Oost-Vlaanderen - POLIS wordt een 
samenwerkingsovereenkomst GIS afgesloten.  
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

10. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR DE 
BIJZONDERE ALGEMENE VERGADERING VAN IVM OP 9 MAART 2022
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de bijzondere 
algemene vergadering van IVM die plaatsvindt op 9 maart 2022 worden goedgekeurd.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Extra
Allerlei

11. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
IMPACT VAN STERK GESTEGEN BRANDSTOFPRIJZEN OP DE TECHNISCHE DIENST

12. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID KATHLEEN 
BLAUWBLOMME I.V.M. NIEUWE FIETSROUTEPLANNER OOST-VLAANDEREN

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
DISTRIBUTIE EN TRANSMISSIEKOSTEN BIJ ELEKTRICITEITSFACTUUR

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
LOCATIE WADI

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. HET PROJECT VAN FIETSBRUG T.H.V. DE LIMNANDERDREEF

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
HERBRUIKBARE BEKERS VOOR DE ACTIVITEITEN VAN DE ZULTSE VERENIGINGEN

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
MONSTERBOETE VOOR VERENIGING NA FUIF OMWILLE VAN 
COMMUNICATIESTOORNISSEN

18. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. INBRAAKCIJFERS

Sylvie Bohez Olivier Peirs
algemeen directeur voorzitter


